

長江集團捐贈港幣一億元建設國家游泳中心

(10月30日) 長江集團----長江實業(集團)有限公司、和記黃埔有限公司、長江基建集團有限公司、香港電燈集團有限公司聯同其他附屬公司合共捐贈港幣一億元，用於國家游泳中心建設。作為2008年奧運會的主要場館之一，國家游泳中心將建成具有國際先進水平的體育場館，承擔游泳、跳水、花樣游泳、水球等比賽項目。

捐贈儀式今天在人民大會堂北京廳舉行，由北京市市長王岐山(圖1，右方)接受香港長江實業(集團)有限公司董事總經理兼副主席李澤鉅(圖1，左方)的捐贈。

李澤鉅表示，中國體育健兒在舉世矚目的第28屆奧運會上不畏強手，奮力拼搏，取得了前所未有的優異成績，他們出色的表現，再一次向世界展示了中華民族自強不息、奮發有為的精神面貌。迎接2008年北京奧運會，長江集團願意為首都經濟建設和發展做出努力。

中共中央政治局委員、市委書記劉淇(圖2，正中)在儀式上指出，首都經濟蓬勃發展，社會事業不斷進步，2008年奧運會的籌辦工作已按計劃實現了階段性目標，體現中華民族偉大民族團結精神的國家游泳中心的建設穩步推進，總體進展順利。他對長江集團支持建設國家游泳中心表示感謝，他說，長江集團一貫關心和支持祖國內地的發展，熱情參與北京市的經濟建設，做出了巨大的貢獻。

- 完 -

2004年10月30日

圖 1



圖 2

